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Стосовно заяви членів Правління АПУ щодо неприпустимості застосування сили, як 
способу політичної боротьби в парламенті 

 
 
 

Шановний Вікторе Федоровичу! 
 
Асоціація Правників України («АПУ»), як громадська організація, що об’єднує понад 3 000 
правників з різних регіонів України, із занепокоєнням сприйняла події, що відбулись у 
Верховній Раді України 16 грудня. Зокрема, нашу стурбованість викликало зухвале 
застосування сили представниками Партії Регіонів при здійсненні так званого 
«розблокування» президії Верховної Ради.  
 
В ситуації, що склалась, ми не підтримуємо жодної політичної сили та просимо лідерів всіх 
політичних сил провести перегляд подій, що відбулись, та зрозуміти той вплив на 
суспільство, який здійснюється подібними вчинками, та який може бути невідворотним. 
 
Як громадська організація, що опікується питаннями права і не є організацією політичного 
спрямування, АПУ не може стояти осторонь процесів, що відбуваються в країні. 
Застосування грубої фізичної сили у Верховній Раді свідчить про відсутність аргументів у 
сторін політичного процесу для досягнення політичного компромісу і являє собою перші 
ознаки кінця парламентаризму, як інституту, що забезпечує основні демократичні 
підвалини суспільного життя. 



Політичні сили мають усвідомлювати свою відповідальність за перетворення найвищого 
законотворчого та представницького органу держави на місце для вимірювання 
обґрунтованості позиції шляхом кулачної бійки. Все це свідчить про декаданс 
парламентської демократії в країні. 
 
Як організація, яка також опікується майбутнім поколінням правників, ми не можемо 
стояти осторонь цих подій та не розуміти їх вплив на майбутні покоління правників і 
громадян України, чия свідомість буде формуватись під впливом означених подій та їх 
сприйняттям, як належного способу політичної боротьби. 
 
Просимо всі політичні сили утриматись від методів політичної боротьби, що не передбачені 
законодавством України - Конституцією України та Регламентом Верховної Ради, зокрема, 
від блокування чи розблокування президії із застосуванням фізичної сили чи без неї, 
використання гучномовців, продуктів харчування, механічних та будь-яких інших засобів, 
що порушують або унеможливлюють нормальну роботу Верховної Ради, натомість - 
застосовувати лише цивілізовані та законні методи політичної боротьби.  
 
Просимо Вас сприяти органам держави, що опікуються питаннями додержання законності, 
у здійсненні ними належної правової оцінки подій, що відбулись. 
 
 
 
 
З повагою, 
 
Правління Асоціації правників України 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


